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Evropané – biografická encyklopedie
{ewl MVIMAGE, MVIMAGE, !EDC96001_FH_BMP_ENCYKL_EVROPANE_BMP}CD-ROM Evropané –
biografická encyklopedie
Vydal Nakladatelský dům OP ve spolupráci s CD-ROM Centrem Praha. Původní český biografický 
slovník významných Evropanů podává cenné a aktuální informace o osobnostech ze všech oborů 
lidské činnosti (panovníci, prezidenti, papežové, premiéři, politici, vojevůdci, rebelové, představitelé 
církví, vědci, mořeplavci, dobyvatelé, vynálezci, spisovatelé, žurnalisté, malíři sochaři, herci, režiséři, 
skladatelé, hudebníci, zpěváci a mnozí další).

Umožňuje tak získat ucelený kulturní přehled o evropské civilizaci od jejích počátků až do současnosti. 
Může být vaším velice výkonným pomocníkem při práci nebo studiu, či naopak společníkem v zábavě.

Snadný a rychlý přístup k hledanému údaji je možný pomocí fulltextového prohledávání ve všech 
textech, prohledávání dle jména, letopočtu, národnosti, profese. Spíše zajímavostí je prohledávání dle 
výskytu multimediálního prvku (zvuku, obrázku, videosekvence...). Kritéria lze libovolně kombinovat.
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Nakladatelský dům OP
Poznámka Nyní jen ve společném balení   6xnej...   

z     českých multimédií  



Literatura – maturita v kostce
{ewl MVIMAGE, MVIMAGE, !EDC96001_FH_BMP_VYUKA_LITER_BMP}Literatura - je nový 
multimediální titul, který je příkladem učebnice nové generace. Svým obsahem a náročností odpovídá 
středoškolské úrovni a hodí se výborně pro přípravu k maturitní zkoušce. Data zde obsažená by bylo 
nutné vyhledávat v tisících knih a desítkách audio nosičů. Základní kapitolu tvoří část inspirovaná 
stejnojmennou učebnicí autorky M. Sochrové. Obsahuje přehled české i světové literatury - od 
starověké až k literatuře poloviny 20. století. Fakta jsou čtenáři předkládány přehledně a stručně tak, 
aby odpovídala výkladu na střední škole a požadavkům k maturitní zkoušce. Druhou významnou část 
multimediálního titulu tvoří ZVUKOVÉ ALBUM. Kvalitní zvukové ukázky v celkové délce trvání více než
tři hodiny demonstrují desítky děl známých autorů, v podání např. J. Adamové, B. Bezoušky, V. 
Brodského, E. Cupáka, L. Mrkvičky, J. Somra, P. Zedníčka aj.

Výklad také doplňuje více než 600 fotografií autorů a dalších ilustračních obrázků. Fotografie 
osobností, jakými byli např. J.Neruda, K. Čapek, J. Vrchlický, W. Shakespeare, G. G. Byron a jiných 
najdete přímo v textu nebo také v OBRAZOVÉ GALERII. Vynikajícím pomocníkem ke studiu jsou 
obsahy šedesáti vybraných děl z doporučené četby - tzv.   ČTENÁŘSKÝ DENÍK  . Rychle se seznámíte s  
takovými díly jako jsou např. Osudy dobrého vojáka Švejka J. Haška, Bílá nemoc K. Čapka, Kytice K. 
J. Erbena, nebo např. Bídníci V. Huga. Nerozsáhlejší částí, kterou vám naše Literatura nabízí je 
ČÍTANKA  . Na zhruba 2000 stranách textu najdete více než 1500 úryvků z literárních děl, některá i v   
plném znění. Přečtete si ukázky z děl neznámějších (např. z Máchova Máje, Erbenovy Kytice, některé 
z Nerudových Malostranských povídek), ale také z části děl méně známých autorů.

Výbornou zkouškou znalosti jsou TESTY. Celkem 500 otázek dokonale prověří, co jste se naučili. 
Výklad k otázkám najdete vždy v příslušném textu, takže nezodpovíte-li správně některou otázku, 
jednoduše najdete část knihy s výkladem, kde se dozvíte, že správná odpověď zní J. K. Tyl.

Abyste se v takové záplavě informací lépe orientovali, můžete pomocí hypertextové technologie 
přeskakovat mezi jednotlivými kapitolami. Tak například, od místa v učebnici s výkladem o K. Čapkovi 
se pouhým kliknutím myši dostanete k jeho fotografii v Obrazové galerii, k ukázce textu v Čítance, 
zvukové nahrávce ve Zvukovém albu a zase nazpátek. A pomocífulltextové technologie VIEWMaster®  
navíc najdete libovolný údaj, ať se nachází kdekoliv se všemi jeho výskyty. Znamená to, že 
vyhledávání informací např. o skupině Devětsil je dílem okamžiku, aniž byste předem věděli v jaké 
kapitole se nacházejí. Novinkou v této technologii je POZNÁMKOVÝ BLOK, který je součástí učebnice,
a který vám umožňuje ke každé stránce doplňovat vlastní poznámky. V těchto poznámkách můžete 
vyhledávat, třídit je podle různých kritétií nebo si je nechat v určitý den připomenout.
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vydavatelství Fragment
Poznámka Doporučená cena: 792,80 Kč  í  



Olympijské hry – dětem
 
{ewl MVIMAGE, MVIMAGE, !EDC96001_FH_BMP_VYUKA_OHDETEM_BMP}CD-ROM Olympijské 
hry – dětem seznamuje děti nejen s historií starověkých OH (příběh o Milónovi, Eupolovi, Kallipateiře 
aj.), ale především je věnována novověkým OH, jejich vzniku a vývoji. Prostřednictvím zajímavých 
příběhů jsou dětem vysvětleny i různé pojmy jako např. kalokagathia a ekecheiria. Nechybí 
samozřejmě ani část věnovaná olympijským symbolům (pět olympijských kruhů, olympijský oheň, 
olympijská vlajka, maskoty), jakož i kapitola věnovaná diskutovaným tématům dneška –– fair play a 
dopingu.

Děti ocení především testy, které prověřují získané znalosti o OH. Testy formou možných odpovědí (a 
–- d, ano –– ne) spolu s vyhodnocením provází odkazy na kapitoly, kde se o tématu píše. Navíc je tato 
část ještě obohacena o podpisy významných sportovců, porovnání vývoje sportovního nářadí a 
zajímavé videoukázky.

Některé záběry byly natáčeny bezprostředně po skončení OH v Atlantě (J. Železný, M. Doktor, Š. 
Hilgertová, E. Zátopek, D. Zátopková, K. Egerszegiová a další). Titul navíc obsahuje množství 
barevných a černobílých fotografií a několik desítek barevných ilustrací akademické malířky Z. 
Krejčové. Úvod k české a slovenské verzi napsal Jan Železný, k maďarskému vydání Pal Schmitt, 
místopředseda MOV a předseda Maďarského OV.
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Poznámka Nyní jen ve společném balení   6xnej...   

z     českých multimédií  



Státy a jejich představitelé
 
{ewl MVIMAGE, MVIMAGE, !EDC96001_FH_BMP_VYUKA_STATY_BMP}CD-ROM    Státy a jejich 
představitelé je výsledkem spolupráce nakladatelství Libri a CD-ROM Centra Praha. Najdete zde 
informace o všech současných nezávislých státech světa, jejich koloniích, závislých či sporných 
územích, jakož i o většině historických státních útvarů 20. století. U nezávislých států najdete 
informativní mapu polohy státu, tabulku se základními faktografickými údaji (oficiální název, státní 
zřízení, rozloha, počet obyvatel, hlavní město, používané jazyky, měna, atd.) včetně státních vlajek.

U kolonií, závislých či sporných území naleznete např. i některé nezávislé státy, jejichž samostatnost 
není mezinárodně uznána (Abcházie, Čečensko, Krym, aj.).

Údaje jsou doplněny audioukázkami státních hymen, více než 190 politickými mapami jednotlivých 
států i celých kontinentů, animacemi zachycujícími rozvoj státních celků, téměř 200 fotografiemi 
politických představitelů a státními znaky všech státních útvarů.

Obsahuje 34 státních hymen, více než 190 politických map jednotlivých států, 5 politických map 
kontinentů, 5 animovaných map zachycujících rozvoj významných státních celků, 200 fotografií 
významných politických představitelů, vlajky všech státních útvarů, státní znaky všech státních útvarů.
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Lexikon českého filmu
Multimediální CD-ROM obsahující kompletní přehled všech našich filmů od vzniku 
kinematografie až po současnost.

{ewl MVIMAGE, MVIMAGE, !EDC96001_FH_BMP_ENCYKL_LCF_BMP}  Multimediální encyklopedie   
Lexikon českého filmu přináší nejrozsáhlejší přehled o českých filmech, který byl kdy u nás publikován 
elektronickou cestou v     českém jazyce. Encyklopedie zahrnuje období 1930-1997 a najdete v ní přes   
2000 filmů.

Hlavní kapitolu tvoří Lexikon, kde naleznete podrobné informace o filmech. Jedná se o rok vzniku, 
výrobce, minutáž, výčet a obsazení jednotlivých rolí a pojednání o obsahu filmu (Kolja, Šakalí léta, 
Obecná škola, Saturnin, ale i Pyšná princezna, Škola základ života, Císařův pekař, Měsíc nad řekou, 
…). Samozřejmostí je i informace o režii, scénáři, kameře, hudbě, exteriérech a dalších profesích. 
K     filmu jsou připojené i další zajímavé údaje, které udávají počet diváků a představení. Velmi dobrým   
vodítkem je také uvedení jedné ze 17 kategorií (dobrodružný, milostný, dokumentární apod.), do které 
film spadá a autorovo "nadčasové" hodnocení.

Úvodní kapitola vám přiblíží práci autora knižní předlohy, principy v pojmenovávání filmů, vysvětlí 
používané zkratky a symboly, strukturu a ovládání CD apod.

Obrazové album - oproti knižní podobě doznala obrazová příloha značného rozšíření a nabízí 
fotografie z velkého množství filmů. Více než 1200 fotografií je velice dobře dostupných jak přímo z 
Lexikonu, tak i přes abecední seznam.

Filmové album - téměř 50 filmových ukázek tvoří velkou část této encyklopedie a proto jim byla 
věnována patřičná pozornost. Jedná se o známé filmy s oblíbenými herci, ale i historicky zajímavé a 
proto i méně známé filmy. Stejně tak jako u Obrazového alba, je i zde možnost přehrát si film přímo z 
Lexikonu nebo se nechat zavést do filmového sálu a vybrat si ukázku z     nabídky (Bony a klid,   
Postřižiny, Tankový prapor, Fany, Ostře sledované vlaky, Kristián, …).

Přehled - jistě vás někdy zajímalo, zda váš oblíbený herec či herečka hráli v určitém filmu. Pro 
zodpovězení této otázky můžete samozřejmě použít fulltextového dotazu nebo rejstříku. Jinou možnost
nabízí tato kapitola, v níž byly z encyklopedie vybrány názvy filmů a jména herců a seřazeny tak, aby 
jste se požadovanou informaci dozvěděli ještě snadněji.
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Praha, Václav Březina
Poznámka Doporučená cena: 1 350,- Kč

Prodejné také jako komplet s 
Filmovými herci současnosti



Filmoví herci současnosti
Multimediální CD-ROM obsahující nejrozsáhlejší informace o známých i méně známých 
zahraničních hercích.

{ewl MVIMAGE, MVIMAGE, !EDC96001_FH_BMP_ENCYKL_FHS_BMP}  Multimediální encyklopedie   
Filmoví herci současnosti    přináší nejrozsáhlejší přehled o zahraničních hercích, který byl kdy u nás 
publikován elektronickou cestou v     českém jazyce. V     encyklopedii je 714 hereckých osobností z celého   
světa, kteří aktivně působili a působí před filmovou kamerou v 80. a 90. letech.

Základní kapitolu tvoří informace o hercích - tzv. Profily - kde jsou uvedeny základní biografické údaje 
počínaje datem a místem narození, uměleckým i vlastním jménem. Následuje období studií, první 
úspěchy, začátek kariéry. Podstatnou část tvoří stěžejní filmové role a mezinárodní ocenění. Není 
opominuta ani část týkající se zálib, politických aktivit a soukromého života vůbec. U většiny herců je 
navíc doplněn barevný nebo černobílý portrét. Další část tvoří   Filmografie   s podrobným výčtem filmů   
včetně roku vzniku, režiséra a českého názvu filmu. Kdo má zájem může si v     části   Bibliografie   najít   
odkaz na dostupné časopisy a knihy zmiňující se o daném herci a nebo dokonce v     části   Adresa   na něj   
najít oficiální spojení nebo adresu do fan-klubu. Všechny texty jsou samozřejmě hypertextově 
provázány. A to vše u 714 hereckých osobností (Michael Douglas, Eddie Murphy, Julia Roberts, Steven
Seagal, Demi Moore, Al Pacino, Sharon Stone, Clint Eastwood, Michelle Pfeiffer, Robert Redford, Tom 
Cruise, Bruce Willis, Brad Pitt, Leonardo di Caprio, …).

Úvodní kapitola vás podrobně seznámí s     principy, které vedly autora při     výběru herců a hereček,   
popíše strukturu informací o hercích, vysvětlí používané zkratky atd.

Obrazové album obsahuje 1300 převážně barevných fotografií z     filmů nebo soukromí herců. U     každé   
fotografie je uvedena popiska, ze které se dozvíte název filmu, kdy byl natočen a jména herců na 
fotografii. Pro úplnost některých záběrů byly ponechány na fotografii i herci, kteří se v     encyklopedii   
nevyskytují. Jejich jména jsou uvedena na popisce v     nezkrácené podobě.  

Filmové album - ukázky byly vybrány ze všech žánrů a s     ohledem na to, aby to byly podstatné a   
zajímavé filmové momenty zabírající co nejvíce popisovaných osobností. S     ohledem na omezený   
prostor bylo vybráno cca 50 filmů, z     nichž vybrané ukázky jsou v     délce 40 minut a najdete na nich   
téměř 100 herců (Vetřelec, Případ Pelikán, Bugsy, Mlčení jehňátek, Desperado, Specialista, Hlubina, 
…).

Historický přehled - abyste se lépe orientovali v záplavě informací, nabízí tato kapitola historicko-
abecední přehled filmů. Všech 33 000 filmů bylo roztříděno do kategorií 1924-1997 a přehledně 
uspořádáno. Pro výčet byly použity jak originální, tak i české názvy filmů, protože se v     mnoha   
případech značně liší a nalezení takové informace by bylo velice obtížné.
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Praha, Filoš Fikejz
Poznámka Doporučená cena: 1 350,- Kč

Prodejné také jako komplet s 
Lexikonem českého filmu





Zákony České republiky
 
{ewl MVIMAGE, MVIMAGE, !EDC96001_FH_BMP_MANAGER_ZAKONYCR_BMP}  Chcete ušetřit za   
drahou právní pomoc?
Unavuje vás zdlouhavé listování v metrových policích s knihami zákonů?

... pak vás kompletní znění 436 zákonů na CD-ROM Zákony ČR jistě příjemně překvapí svou 
přehledností a úplností svého obsahu: 

Obchodní právo   - obchodní a občanský zákoník, živnostenský zákon atd. Celkem cca 80 platných   
zákonů a nařízení.
Daně   -   zákon o soustavě daní, o spotřebních daních, o DPH, o daních z příjmu, z nemovitostí, o dani   
dědické, silniční, mezinárodní smlouvy o zamezení dvojího zdanění atd. Celkem cca 80 zákonů a 
předpisů.
Účetnictví   - zákon o účetnictví a zákon o auditorech a Komoře auditorů.  
Pracovně-právní vztahy   - zákoník práce, zákon o zaměstnanosti, o cestovních náhradách, o státním   
odborném dozoru nad bezpečností práce atd. Celkem cca 30 předpisů v plném znění.
Sociální zabezpečení, nemocenské a zdravotní pojištění   - zákon o sociálním zabezpečení, o   
nemocenském pojištění zaměstnanců, o důchodovém pojištění atd. Celkem cca 40 předpisů.
Bankovnictví, peněžní služby   - zákon o bankách, o investičních společnostech a investičních   
fondech, o burze cenných papírů, zákon směnečný a šekový, o dluhopisech atd. Celkem 25 zákonů, 
vyhlášek a opatření.
Státní správa   - Ústava ČR, trestní zákon, zákon o Ústavním soudu, o okresních úřadech, zákon o   
státním zastupitelství, o státní správě a samosprávě ve školství atd. Celkem cca 25 předpisů.
Doprava   - o silniční dopravě, o drahách, silniční zákon atd. Celkem 25 předpisů.  
Cla   - celní zákon, vyhláška, kterou se provádějí některá ustanovení celního zákona, vyhláška o   
osvobození zboží od dovozního cla, nařízení vlády, kterým se stanoví prozatímní celní opatření atd. 
Celkem 14 předpisů.
Nemovitosti a stavebnictví   - stavební zákon, vyhl. o obecných technických požadavcích na výstavbu,  
zákon o vlastnictví bytů, o nájmu a podnájmu nebytových prostor, pozemkových úpravách a 
pozemkových úřadech, katastrální zákon, zákon o oceňování staveb, pozemků a trvalých porostů, 
zákon o zeměměřičství atd. Celkem 30 předpisů.
Kontrola a zkušebnictví   - o státním zkušebnictví, o čs. technických normách, o státní kontrole, o   
metrologii atd. Celkem 8 předpisů.
Právní pomoc   (Advokáti a notáři) - zákon o advokacii, advokátní tarif, notářský řád, zákon o soudech   
a soudcích, vyhláška o odměnách notářů a správců dědictví atd. Celkem 10 předpisů.
Řízení a poplatky   - občanský soudní řád, trestní řád, správní řád, zákon o soudních poplatcích atd.   
Celkem 10 předpisů.
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Poznámka Nyní jen ve společném balení   4xnej...   

pro podnikatele





Česká republika - Informace pro podnikatele
{ewl MVIMAGE, MVIMAGE, !EDC96001_FH_BMP_MANAGER_CR_BMP}CD-ROM Česká republika 
98 – Databáze firem vyšla jako součást společného informačního projektu Hospodářské komory ČR, 
CD-ROM Centra a Klubu společných podniků. Obsahuje dvojjazyčnou výběrovou databázi více než 
9.000 nejvýznamnějších českých firem a podniků s uvedením jejich předmětu a popisu činnosti a 
základními ekonomickými ukazateli.

Společně s plným českým a anglickým zněním knihy Česká republika 98 – Informace pro podnikatele, 
která je elektronickou verzí již pátého vydání publikace Podmínky pro podnikání v České republice a s 
knihou vlastních firemních prezentací Česká republika 98– Firemní prezentace má jako oficiální 
informační zdroj sloužit jak k podpoře podnikání v ČR, tak i k usnadnění navázání obchodní a výrobní 
spolupráce s tuzemskými i zahraničními partnery a ke zlepšení informovanosti o možnostech 
podnikání v ČR.

Tento oficiální informační zdroj o České republice a jejím hospodářství je k dispozici např. v síti 
okresních hospodářských komor, na kterou se obrací ročně desítky tisíc tuzemských i zahraničních 
subjektů. V zahraničí pak je distribuován pomocí známých institucí, jako Euroinfo, Evropská banka pro 
obnovu a rozvoj, zastupitelské úřady ČR, Mezinárodní komora v Paříži a prostřednictvím dalších 600-ti 
organizací Evropské unie.

{ewc 
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EDC96001_FH
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AC_BMP}
Vyšlo březen 1998
Vydavatelé CD-ROM Centrum Praha, 

Hospodářská komora ČR, Klub 
společných podniků

Poznámka Doporučená cena:
579,80- Kč - dorovaná verze
3477, Kč - plná verze



Šumava
 
{ewl MVIMAGE, MVIMAGE, !EDC96001_FH_BMP_OSTATNI_SUMAVA_BMP}CD-ROM    Šumava – je
podrobným turistickým průvodcem malebnými zákoutími letní Šumavy v elektronické podobě.

Tento titul vám jeden z nejkrásnějších koutů naší vlasti nejen ukáže, ale díky fulltextovému vyhledávání
doplněnému četnými vazbami mezi jednotlivými tématy vás jím také pohotově a bezpečně provede. V 
jednotlivých kapitolách vás seznámí s místní faunou a flórou, podnebím, řekami, potoky a jezery, a 
také s historií, tradicemi, kulturou i hospodářským vývojem. Projde s vámi naučné stezky a poradí kudy
projet pohořím na horském kole. Samozřejmě nechybí ani přehled informačních středisek a základní 
charakteristika Národního parku Šumava. Určeno nejen těm, kteří milují Šumavu, ale i zájemcům o 
dovolenou, poslouží také jako základní navigační prostředek pro turisty.
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Vyšlo červenec 1996
Vydavatelé CD-ROM Centrum Praha a 

Regionbase
Poznámka Nyní jen za 99,-Kč



Ročenka Hospodářských novin
 
{ewl MVIMAGE, MVIMAGE, !EDC96001_FH_BMP_MANAGER_ROCENKA_BMP}  Potřebujete získat   
zajímavé ekonomické a hospodářské informace?
... pak stačí do mechaniky CD-ROM vložit elektronickou knížku s prestižní Ročenkou Hospodářských 
novin.

Dozvíte se tam například:
Česká republika - základní údaje, hl. makroekonomické údaje, odvětví, prognózy
Nejdůležitější události a dokumenty roku
Ekonomický vývoj v jednotlivých regionech
Události ve světě, konjunkturní vývoj světové ekonomiky
Legislativu pro rok 1997 pro podnikatele, státní správu i volené orgány
Bankovní sféru, kapitálové trhy, měnu
Sociální politiku, vzdělávání, ekonomické školství
Podnikatelský kalendář.
Kdo-co-kde v ČR.
Adresář pro každý den
Podnikatelské a obchodní aktivity
Mezinárodní dohody a závazky ČR.
Výstavy a veletrhy v ČR a ve světě. 

      
{ewc 
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Vyšlo květen 1997
Vydavatelé CD-ROM Centrum Praha a Economia, 

a.s.
Poznámka Jen ve společném balení   4xnej... pro   

podnikatele



COFAX Bratislava
{ewl MVIMAGE, MVIMAGE, !EDC96001_FH_BMP_KATALOGY_COFAX_BMP}Elektronický katalog 
COFAX Bratislava je katalogem největší mezinárodní výstavy na Slovensku zaměřené na hardware, 
software, telekomunikace a kancelář. Poskytuje kompletní přehled o slovenském trhu ve výše 
zmiňovaných oblastech. Kvalitní nástroj umožňující získat cenné informace při průniku na slovenský 
trh.

Obsahuje adresář více než 300 vystavovatelů a jejich umístění na veletrhu, včetně dalších doplňujících
informací k veletrhu.

Snadný a rychlý přístup k požadovaným informacím zajišťuje fulltextové prohledávání ve všech 
textech, fulltextové prohledávání v záhlaví a hledání dle umístění.
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Vyšlo červen 1997
Vydavatelé CD-ROM Centrum Praha a D&D 

Studio Bratislava



Svět knihy
 
{ewl MVIMAGE, MVIMAGE, !EDC96001_FH_BMP_KATALOGY_SVETKNIH_BMP}Elektronický 
katalog Svět knihy ´98 je katalogem 4. ročníku knižního veletrhu v     Praze. V     katalogu jsou uvedeny   
základní údaje o každém vystavovateli a spoluvystavovateli (firma, adresa,    kontakt, charakteristika) 
tak jako v     tištěném katalogu, včetně zařazení do rejstříku pod různými hesly.  

Obsahuje dvojjazyčnou výběrovou databázi 650 vystavovatelů, nabídku titulů (autorských    práv), což 
je v     rámci veletrhu Svět knihy vůbec první realizace v     elektronické podobě. CD-ROM seznámí   
v     anglickém jazyce všechny zahraniční vydavatele s     nabídkou k     prodeji autorských práv českých knih.  

Snadný a rychlý přístup k požadovaným informacím zajišťuje fulltextové prohledávání ve všech textech
a záhlaví. Vyhledávání v     systému nabídky autorských práv je možné podle libovolně zvoleného slova   
nebo jeho části, či podle názvu nebo druhu vydávaného artiklu, mezi něž patří knihy, audiokazety, 
mapy, videokazety, kalendáře a další.
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Vyšlo květen 1998
Vydavatelé CD-ROM Centrum Praha, Svaz 

českých nakladatelů a knihkupců



Komplet "Filmoví herci současnosti a Lexikon českého 
filmu"
 
Kompletní balení titulů
 
{ewl MVIMAGE, MVIMAGE, !EDC96001_FH_BMP_ENCYKL_FHSLCF_BMP}Podrobné informace - viz
Filmoví herci současnosti   a   Lexikon českého filmu  

{ewc 
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Vyšlo červen 1998
Vydavatelé CD-ROM Centrum Praha, CINEMAX 

Praha, Miloš Fikejz, Václav Březina
Poznámka Doporučená cena: 1 980,- Kč

Prodejné také samostatně



Modré stránky – Jaro 1999
 
{ewl MVIMAGE, MVIMAGE, !EDC96001_FH_BMP_KATALOGY_MS_991_BMP}Katalog Modré 
stránky – jaro ´99 – specializovaný půlroční katalog firem z     oboru informačních technologií. Již od   
svého prvního vydání na podzim roku 1993 je pravidelně hodnocen jako jeden z     nejlepších   
informačních zdrojů o stavu a rozvoji této části trhu. Informuje uživatele, čtenáře o aktuálním stavu 
nabídky zboží a služeb českých firem z     oboru informačních technologií.  

Nedílnou součástí každého katalogu je   CD-ROM  . Obsahuje svého druhu ojedinělou kompletní   
databanku firem zpracovanou fulltextovou technologií. CD-ROM je ideální reklamní nosič pro vaše 
multimediální prezentace, demoverze či ostré verze software, domovské stránky ...

Ověřený náklad
Katalog vychází v     auditovaném nákladu 30 000 výtisků. Audit provádí mezinárodní Kancelář ověřování   
nákladu tisku ABC (Audit Bureau of Circulations).

Opět přehled tisíců IT firem
Na základě přání našich čtenářů opět uvedeny všechny firmy, které do uzávěrky zaktualizovaly nebo 
potvrdily správnost údajů v     on-line verzi Modrých stránek (  http://modre.stranky.cz  )

Distribuce
Katalog je zasílán z     cca 50% svého nákladu předplatitelům a na cílové adresy podniků a institucí, cca   
10% tvoří distribuce na prodejnách výpočetní techniky a prodej na novinových stáncích, zbylých cca 
40% se distribuuje zdarma na výstavních akcích z     oboru informačních technologií.  

V     čem jsme výjimeční  
·      Bezplatné zveřejnění základních údajů dává šanci i menším firmám a tím se katalog stává   

unikátním informačním zdrojem v     oboru informačních technologií při výběru partnera pro   
dodávku hledaného výrobku či služby.

·      Výběr firmy v     rejstřících například podle hledaného výrobku nebo poskytované služby, podle   
značky výrobce zboží nebo dokonce podle místa sídla firmy nebo prodejny pomůže velmi rychle
najít hledanou informaci.

·      Katalog Modré stránky doplněný CD-ROM a on-line podobou na internetu s     možností okamžité   
aktualizace údajů a nabídky je ojedinělým reklamním kompletem v     oboru.  

·      Informace o firmách jsou doplněné velmi čtenou a zajímavou redakční částí s rozhovory se   
zajímavými lidmi a představiteli firem.

Hledáme vaše nové zákazníky
·      Cílenou distribucí Modrých stránek na nejzajímavější adresy z     naší bohaté databáze   

odběratelů     minulých vydání katalogu.  
·      Díky neustále rostoucímu počtu předplatitelů.  
·      Účastí na nejvýznamnějších veletrzích a výstavách z     oboru, kde probíhá bezplatná distribuce   

katalogu společně s     CD-ROM za poskytnutí kontaktu.  
·      Distribucí katalogu společně s     CD-ROM na prodejnách našich maloobchodních partnerů po celé  

České republice.
·      Vlastní distribucí společně s     dalším zbožím prostřednictvím jednoho z     nejznámějších   

internetových on-line obchodů Český Amazon, který je součástí serveru iDNES.
·      Vlastní inzertní kampaní na nábor předplatitelů v     počítačových i obecných časopisech a   

periodikách.

Kvalitní služby za     přijatelnou cenu  
·      Reklamní služby Modrých stránek ověřilo za více než pět let téměř 1400 klientů!
·      Díky ověřené kvalitě služeb a přijatelné ceně jsme schopni nabídnout každému ze zájemců   

vyhovující formu propagace, která odpovídá jeho představám.



Za     cenu reklamy v     katalogu dostanete automaticky možnost využití prezentace na CD-ROM i v     on-line   
verzi na internetu.



WWW stránky – Jaro 1999
 
{ewl MVIMAGE, MVIMAGE, !EDC96001_FH_BMP_KATALOGY_WS_991_BMP}Katalog   WWW   
stránky – jaro ´99   obsahuje přehledný seznam firem, podnikajících v ČR a jejich adres na tzv.   
domovskou stránku WWW služby internetu. Rozvoje této formy komunikace pro propagaci a 
navazování nových obchodních kontaktů již využívají kromě firem z oboru informačních technologií i 
ostatní komerční i nekomerční organizace, jako jsou např. největší banky, cestovní kanceláře, 
průmyslové podniky a státní instituce. Údaje o firmách jsou průběžně doplňovány a aktualizovány na 
základě sledování velkého množství informačních zdrojů a pravidelně ověřovány vlastními prostředky 
vydavatele.

Adresář domovských stránek je doplněn zajímavými články o projektech v     prostředí Internetu,   
aktuálními informacemi o cenách a možnostech připojení, o Internetových kavárnách a pod. 

Rychlý přístup k požadovaným informacím zajišťuje fulltextové prohledávání ve všech textech či pouze
v záhlaví.





Lidové noviny 1988 – 1997
{ewl MVIMAGE, MVIMAGE, !EDC96001_FH_BMP_MANAGER_LN_BMP}  Obsah tohoto CD-ROM tvoří  
části archivu Lidových novin, které byly obsaženy již na předchozím CD-ROM LN 1988-1996. Kromě 
doplnění o rok 1997 a první čtvrtletí 1998 byl archiv doplněn o část dosud nepublikovaného archivu 
textů z roku 1994 a některé drobné opravy a dodatky. Samizdatové ročníky 1988 a 1989 byly 
převedeny do elektronické podoby ve spolupráci s profesionály z firmy TEXT Zaviačič. Ohlasy nám 
potvrdily, že vynaložená námaha s ručním přepisem nebyla marná.

Ročníky 1990-1993 a první polovina roku 1994 se zachovaly pouze ve formě anotací vybraných 
článků. Anotace jsou dílem pracovnic oddělení dokumentace Lidových novin, poděkování patří 
zejména Aleně Klímové a Zdeňce Rakové.

V polovině 1994 začala fungovat automatická archivace, zpočátku ovšem se značnými problémy. 
Výsledkem je kombinace anotací, plných textů, a na tomto CD poprvé i kombinace obou variant, 
doplněná od července do poloviny října 1994 také o plné texty článků před závěrečnými korekturami (v
případě, že se nedochoval plný text v digitální podobě). Věta !!!Pozor, neautorizovaný text!!! na začátku
článku potom znamená, že pro archivaci byl ve starších ročnících (1994 a starší) použit text před 
poslední korekturou. Takový text se může více či méně lišit od podoby, jež byla zveřejněna v novinách.

Zpracování starších zdrojů stále pokračuje, postup prací se promítne do obsahu dalšího CD-ROMu. 
Od roku 1995 CD-ROM obsahuje plné texty článků.
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Vyšlo květen 1998
Vydavatelé CD-ROM Centrum Praha a Lidové 

noviny
Poznámka Doporučená cena: 1 548,80 Kč



Internet
 
{ewl MVIMAGE, MVIMAGE, !EDC96001_FH_BMP_NOVINY_INTERNET_BMP}Časopis   Internet   je   
svým založením ojedinělým ve své oblasti. Velmi elegantním a přitažlivým způsobem informuje o dění 
na internetu, přináší novinky a zajímavosti, poutavé rozhovory se známými osobnostmi, recenze 
velkého množtví adres, tipy na brouzdání, přehled nejnavštěvovanějších stránek a v neposlední řadě 
přílohu v podobě CD-ROM, kde můžete najít aktuální programy z oblasti sharewaru, časově omezené 
verze, demoverze her, offline podobu zajímavých webů a spoustu dalšího užitečného.



CHIPweek
 
{ewl MVIMAGE, MVIMAGE, !EDC96001_FH_BMP_NOVINY_CHWEEK_BMP}  K  niha   CHIPWeek   je   
elektronickým zpracováním kompletních textů všech článků a příspěvků počítačového týdeníku 
CHIPWeek. Přináší krátké a aktuální informace o dění na zahraničním a domácím trhu a ve firmách, 
přehledy a statistiky, obchodní zprávy, novinky z oblasti hardwaru, softwaru a komunikací, krátké testy 
nových produktů, poradnu čtenářům atd.
S  nadné nalezení požadovaných informací usnadňuje fulltextové prohledávání ve všech textech nebo   
jen v záhlaví, hledání dle autorů článků, firem, o kterých se v článcích píše, hledání dle produktu, 
rubriky a vydání.



CHIP
 
{ewl MVIMAGE, MVIMAGE, !EDC96001_FH_BMP_NOVINY_CHIP_BMP}  K  niha CHIP je   
elektronickým zpracováním textů a příspěvků časopisu CHIP, nejrozsáhlejšího tuzemského 
počítačového magazínu (měsíčníku) zaměřeného na výpočetní techniku (hardware, software, obchod 
atd.). Obsahuje zpravodajství z oboru, testy hardwaru, softwaru, zajímavé rozhovory, reportáže a 
neopomíjí ani nové trendy.
O  proti tištěné podobě umožňuje rychlé vyhledání požadovaných informací pomocí fulltextového   
prohledávání ve všech textech nebo jen v záhlaví, hledání dle autorů článků, hledání dle firem, o 
kterých se v článcích píše, hledání dle produktu, rubriky a vydání.



6x nej z českých multimédií
{ewc MVIMAGE, MVIMAGE, !EDC96001_FH_BMP_VYUKA_A6XNEJ_BMP}

Výběr šesti nejúspěšnějších domácích CD-ROM titulů:
·      Evropané - NEJrozsáhlejší česká fulltextová encyklopedie na CD-ROM  
·      LANG  Master   - NEJúspěšnější český výukový multimediální CD-ROM  
·      Olympijské hry - dětem - NEJvětší počet filmových záběrů se sportovní tématikou na českém   

CD-ROM
·      Státy a jejich představitelé - NEJobsažnější česká geografická encyklopedie na CD-ROM  
·      Šumava - NEJkrásnější část naší republiky na prvním českém CD-ROM zaměřeném na přírodu  
·      Truhla Járy Cimrmana - NEJvýznamnější postava moderní české historie na CD-ROM  

EVROPANÉ   (VIEW  Master  ® technology)  
Multimediální biografická encyklopedie 

V této první české multimediální fulltextové encyklopedii najdete více než 13.300 osobností nejen z 
Evropy, ale i ze zemí, které dříve k Evropě patřily. Jsou tu panovníci, prezidenti, papežové, premiéři, 
vojevůdci, politici, rebelové, vědci, mořeplavci, dobyvatelé, vynálezci, spisovatelé, žurnalisté, malíři, 
sochaři, herci, režiséři, skladatelé, hudebníci, zpěváci a mnozí další, kteří ovlivnili naše dějiny od 
starověku až po současnost. 
Nechybí tu i velké množství zajímavostí a odpovědí na otázky jako např. jaké je skutečné jméno 
zpěvačky Lucie Bílé, jaké koníčky má herečka Gina Lollobrigida nebo kolik Oskarů dokázal získat 
režisér Miloš Forman pouze za 2 své filmy, na jakých vozech vítězil závodník Niki Lauda aj. 
Encyklopedie navíc obsahuje 1.300 obrázků a fotografií, téměř 3 hodiny zvukových ukázek a 45 
videoukázek. Vše je propojeno fulltextovým prohlížečem VIEWMaster®, se kterým je vyhledávání 
opravdu hračkou. Během několika málo vteřin vám umožní najít např. všechny německé hudebníky 18.
století nebo anglické spisovatele z 1. poloviny století dvacátého. V encyklopedii získáte opravdu 
výkonného pomocníka pro práci, studium i zábavu. 

LANG  Master  ®  
Výuka angličtiny pro všechny 

Celkem 13 titulů na CD-ROM u nás nejprodávanější edice pro výuku angličtiny na osobních počítačích 
je určeno malým i velkým, začátečníkům, mírně a středně pokročilým. Jedná se o kompletně ozvučený
anglický výkladový slovník a 12 kurzů. Slovník obsahuje přes 283.000 ozvučených slov, což 
představuje 50 hodin zvuku, dále 40.000 výkladů a 30.000 příkladů. Kurzy jsou doplněny množstvím 
obrázků a cvičení sloužících k     rozšiřování slovní zásoby, procvičování porozumění a správné   
výslovnosti. Přenesete se do originálního anglického prostředí a efektivním a současně zábavným 
způsobem si zlepšíte plynulost a přesnost své angličtiny. Edice LANG  Master®   má své příznivce nejen   
u nás, ale i v     řadě dalších zemí celého světa. Nyní i vy máte jedinečnou příležitost se k     nim připojit.   
Nechte se překvapit, který z     titulů na vás v     této krabici čeká…  

OLYMPIJSKÉ HRY - DĚTEM     
Výuková multimediální učebnice pro děti 

Jan Železný (dvojnásobný olympijský vítěz):   "Když se člověk podívá do historie sportu, zjistí, že   
olympijské ideály existují už dávno a vlastně díky jim se v době konání soutěží i přestalo válčit a bylo 
období smíru a to si myslím, že je na tom to nejkrásnější, co dělá sport sportem, že sbližuje národy, 
sbližuje přátele i největší kamarády a přál bych všem dětem, aby si přečetly a poslechly kompakt a i z 
něho poznaly historii a co Olympijské hry vlastně jsou." 



CD-ROM seznamuje děti nejen s historií starověkých olympijských her, ale především je věnován 
novověkým olympijským hrám, jejich vzniku a vývoji. Prostřednictvím namluvených příběhů jsou 
vysvětleny různé pojmy jako např. kalokagathia a ekecheira. Děti se seznámí s panem Pierem de 
Coubertinem a zažijí multimediální procházku mezinárodním Olympijským muzeem v Lausanne. 
Nechybí zde samozřejmě ani část věnovaná olympijským symbolům, jako je olympijský oheň, pět 
olympijských kruhů a olympijská vlajka. CD-ROM vysvětlí dětem i často diskutovaná témata jako jsou 
doping a fair play. Děti jistě ocení animované testy, které prověří jejich znalosti. Některé záběry, 
doposud nikde nepublikované, byly natáčeny bezprostředně po skončení olympijských her v Atlantě (J.
Železný, M. Doktor, Š. Hilgertová a další). CD-ROM obsahuje množství barevných i černobílých 
fotografií a několik desítek barevných ilustrací akademické malířky Z. Krejčové. 

STÁTY A JEJICH PŘEDSTAVITELÉ
Multimediální geografická encyklopedie 

Na tomto CD-ROM najdete informace o všech současných samostatných státech světa a jejich 
koloniích i o většině státních útvarů, které existovaly v celém průběhu 20. století, včetně státních vlajek
a map území. 
Údaje jsou doplněny audioukázkami státních hymen, více než 190 politickými mapami jednotlivých 
států i celých kontinentů, animacemi zachycujícími rozvoj státních celků, téměř 200 fotografiemi 
politických představitelů a státními znaky všech státních útvarů. Celá encyklopedie je zpracována 
fulltextovým prohlížečem VIEW  Master  ®, který vám umožní snadno a rychle najít právě to, co   
potřebujete. Informace lze ihned vytisknout nebo přenést do libovolné aplikace.

TRUHLA JÁRY CIMRMANA     
autorů Zdeňka Svěráka a Ladislava Smoljaka 

L. Smoljak:   "Podstatou zpracování tohoto CD-ROM je truhla pozůstalostí, o které hovoříme v naší první  
hře. Truhlu, kterou pyrotechnik Dr. Šťáhlavský otevřel tak, že ji nechal vybuchnout, protože se obával, 
že by mohla být nebezpečná. V truhle jsou uložené doklady, texty, videoukázky a obrázky. Uživatel je 
otevírá a prohlíží si je." 
Tento zábavný multimediální CD-ROM, na jehož tvorbě se podílela světoznámá firma Microsoft, vám 
přiblíží život a dílo Járy Cimrmana. Hlavním tématem je vztah tohoto českého génia k technice a k 
technickým vynálezům. Málokdo z vás asi tuší, že i vynálezcem tohoto dřevěného disku (potaženého 
tenkou vrstvičkou včelího medu pro záznam informací) je právě Cimrman (CD znamená "Cimrmanův 
disk"). CD-ROM vám přiblíží, kde všude Jára Cimrman byl a co tam všechno dělal. Jsou tu popsány i 
některé nové, zatím nikde nepublikované objevy. Na závěr bude každý z vás podroben znalostnímu 
testu. 

ŠUMAVA 
Multimediální průvodce národním parkem 

Malebná zákoutí letní Šumavy v elektronické podobě se ucházejí o přízeň uživatelů CD-ROM 
mechanik. V jednotlivých kapitolách se seznámíte s místní faunou a flórou, podnebím, řekami, potoky a
jezery, a také s historií, tradicemi, kulturou i hospodářským vývojem. Projdete se naučnými stezkami a 
dozvíte se, kudy projet pohořím na horském kole. Nechybí ani přehled informačních středisek. Tento 
český multimediální průvodce vám jeden z nejkrásnějších koutů naší vlasti nejen ukáže, ale díky 
fulltextovému prohlížeči VIEW  Master  ®    vás jím také pohotově a bezpečně provede. I když asi   
nebudete chodit po horách s multimediálním notebookem v batůžku, veškeré získané poznatky si 
můžete předem vytisknout a vzít s sebou na cesty. Je to vůbec první CD-ROM vydaný u nás, jenž je 
zaměřen speciálně na českou přírodu.
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Autodesk Partner News
 
{ewl MVIMAGE, MVIMAGE, !EDC96001_FH_BMP_NOVINY_AUTODESK_BMP}  K  niha   Autodesk   
Partner News   je elektronickým zpracováním všech článků a příspěvků stejnojmenného firemního   
čtvrtletníku firmy Autodesk. Obsahuje informace o počítačové grafice, projektování a navrhování.
R  ychlý přístup k požadovaným informacím zajišťuje fulltextové prohledávání ve všech textech či   
pouze v záhlaví, hledání dle autorů článků, produktu, firem, o kterých se v článcích píše, hledání dle 
rubriky a vydání.



CAD
 
{ewl MVIMAGE, MVIMAGE, !EDC96001_FH_BMP_NOVINY_CAD_BMP}  K  niha   CAD   je   
elektronickým zpracováním kompletních textů všech článků a příspěvků měsíčníku CAD. Články 
výlučně domácího původu jsou zaměřeny na high-end počítačového spektra v oblasti hardware, 
software, řešení a služeb v oblasti počítačové grafiky a Computer Aided Designu na domácím trhu. 
Snadné vyhledání požadovaných informací je možné pomocí fulltextového prohledávání ve všech 
textech či jen v záhlaví, hledání dle autorů článků, rubriky a vydání.
T  ématika odráží potřeby uživatelů a zájemců o CA.. technologie. Tradiční oblasti zájmu časopisu -   
GIS, 3D modelování, vizualizace, analýzy a příprava výroby pro všechny oblasti průmyslu jsou 
doplněny články o nových oblastech, jak je přináší rozvoj informačních technologií. Jako příklad 
uveďme nástroje umožňující pracovat s technickou grafikou i modely v prostředí WWW Intranetu a 
snad i Internetu.
P  rotože jakýkoli software nemůže fungovat bez počítačů a jejich příslušenství, je nedílnou součastí   
obsahu časopisu CAD i hardware.



Cinema 
 
{ewl MVIMAGE, MVIMAGE, !EDC96001_FH_BMP_NOVINY_CINEMA_BMP}Obsahuje vybrané články
z 2/1997



EKONOmix
 
{ewl MVIMAGE, MVIMAGE, !EDC96001_FH_BMP_NOVINY_EKONOMIX_BMP}  K  niha   EKONOmix     
je elektronickým zpracováním několika rubrik ekonomického měsíčníku EKONOmix. Vhodné pro 
každého, komu není ekonomické dění úplně lhostejné.



Golf Club
 
{ewl MVIMAGE, MVIMAGE, !EDC96001_FH_BMP_NOVINY_GOLFCLUB_BMP}Časopis Golf Club     
je nejstarší český golfový časopis, který vychází od roku 1993 a vznikl jako reakce na vzrůstající 
popularitu golfu v České republice. Celobarevný časopis je orientován svým obsahem nejen na golfisty,
ale rovněž na příznivce golfu, fanoušky, rodinné členy a všeobecně příslušníky společenské skupiny, 
která s golfem přichází tou či onou formou do styku. Nepíšeme tedy jen o golfu, ale také o dalších 
sportech, které jsou pro tuto skupinu čtenářů zajímavé, jako je např. potápění, surfing nebo squash. 
Kromě sportovních aktivit se časopis věnuje i společenské, módní, politické nebo ekonomické 
problematice. Časopis od svého založení spolupracuje s Českou golfovou federací, Evropskou 
asociací profesionálního golfu a českými golfovými kluby a je zasílán mnoha českým golfistům v 
zahraničí. 

Golf Club – to je prestižní časopis s vysokou kvalitou grafického zpracování a zároveň s vynikajícím 
tiskem na kvalitním křídovém papíře. Stal se ideálním prostředkem pro prezentaci a vytvoření image 
značkových produktů.

Projekt marketingové linky spojené s golfem pro členy Prezidia časopisu Golf Club a způsob využití 
golfového dění pro public relations.

Cílem vytvoření Prezidia časopisu je sdružit významné firmy, které mají zájem o prezentaci    v oblasti 
golfu, využít marketingových možností golfového časopisu a golfových tiskovin všeobecněji. Prezidium 
časopisu poskytne svým členům také další možnosti účasti na golfovém životě, nabídne zvýhodněný 
globální přístup na česká golfová hřiště, významné turnaje. Členové Prezidia jsou fyzické i právnické 
osoby, které mají s vydavatelem uzavřenu smlouvu o poskytnutí marketingových a propagačních 
služeb. Personálně orientované služby pro členy Prezidia jsou pak určeny pro tři zástupce.
Časopis Golf Club poskytne v každém čísle 1 stranu tiskové plochy pro inzerci člena Prezidia, jednu 
stranu pro public relations, jednu stranu ve velkém golfovém kalendáři, propagaci loga členů Prezidia u
obsahu a další služby. Členové Prezidia bezplatně hrají na golfových hřištích v České republice. 

Naši čtenáři
Cílovou skupinou jsou golfisté a jejich okolí, důležité podniky a firmy, členové vlády a parlamentu, 
politické osobnosti, významné osobnosti z kultury, sportu a podnikání, bussiness kluby, golfové kluby, 
banky a hotely.
Distribuce
Časopis Golf Club je vydáván v nákladu 10000 výtisků a distribuován čtenářům především adresným 
způsobem na základě databáze, prostřednictvím golfových klubů a hromadnou distribucí.



Hospodářské noviny
 
{ewl MVIMAGE, MVIMAGE, !EDC96001_FH_BMP_NOVINY_HN_BMP}  K  niha   Hospodářské noviny     
je ukázkou elektronického zpracování více než 6.300 článků významného českého deníku z ledna a 
února roku 1996. Vyhledávat informace můžete pomocí jakéhokoliv slova, vydání, rubriky novin a data 
pomocí navigačního hypertextového kalendáře.



LANcom
 
{ewl MVIMAGE, MVIMAGE, !EDC96001_FH_BMP_NOVINY_LANCOM_BMP}  K  niha   LANcom   je   
elektronickým zpracováním kompletních textů všech článků a příspěvků měsíčníku LANcom. 
Převažující zaměření měsíčníku je do oblasti sítí, síťových aplikací a komunikací.
S  nadné nalezení požadovaných informací usnadňuje fulltextové prohledávání ve všech textech nebo   
jen v záhlaví, hledání dle autorů článků, firem, o kterých se v článcích píše, hledání dle produktu, 
rubriky a vydání.



Microsoft News
 
{ewl MVIMAGE, MVIMAGE, !EDC96001_FH_BMP_NOVINY_MICROSOF_BMP}  K  niha   Microsoft   
News   je elektronickým zpracováním firemního čtvrtletníku firmy Microsoft s.r.o.   
P  řináší informace o softwarových a hardwarových produktech firmy Microsoft na českém trhu,   
informace o aktuálních směrech vývoje informačních technologií, aktuální zprávy, rozhovory, technické 
tipy a odpovědi na dotazy čtenářů, aktualizovaný seznam všech obchodních partnerů Microsoftu a 
všech jeho produktů.
S  nadný přístup k požadovaným informacím poskytuje fulltextové prohledávání ve všech textech nebo   
jen v záhlaví, hledání dle autorů článků, produktu, firem, o kterých se v článcích píše, hledání dle 
rubriky a vydání.



Office
 
{ewl MVIMAGE, MVIMAGE, !EDC96001_FH_BMP_NOVINY_OFFICE_BMP}Měsíčník pro 
kancelářskou a výpočetní techniku OFFICE s podtitulem Cena/Výkon se orientuje především na 
informační potřeby rozhodujících pracovníků malých, středních i velkých podniků, kteří jsou odpovědni 
za vybavení a chod kancelářské techniky.
Hlavní náplň časopisu tvoří praktické informace o výpočetní technice pro kanceláře, kopírovacích 
strojích, tiskárnách, komunikační a prezentační technice a dalších přístrojích a zařízeních pracovišť. V 
širokém spektru nabídky nechybí ani kancelářský nábytek a doplňky interiéru. Podstatnou část obsahu 
časopisu tvoří software - ekonomický, právní, prezentační aj.
Časopis poskytuje technické informace různé hloubky od základních pojmových článků návodného 
charakteru až po odborné recenze, přičemž těžiště obsahu tvoří informace pro středně znalé čtenáře, 
protože podle výsledků marketingového průzkumu právě tito většinou rozhodují o nákupech.

V každém čísle je hlavní článek věnován zvýrazněnému tématu, články informující o aktuálních 
událostech a novinkách, dále pravidelné rubriky: rozhovor na titulní straně s významnými představiteli 
informačního průmyslu, zajímavosti z oblasti HW a SW, recenze. Připravujeme rozšíření obsahové 
náplně např. o knihovničku odborné literatury, jazykový koutek, módu pro manažerky a manažery, 
články o zdraví - např. Zdraví a počítač, Jak předcházet stresům apod.).

Časopis Office vychází jako pokračování časopisu Cena/Výkon, který začal vycházet jako čtrnáctideník
v roce 1993 se specializovaným zaměřením na poměr ceny a výkonu v oblasti výpočetní techniky. V 
říjnu 1995 na jeho tradici úspěšně navázal měsíčník Office se širším záběrem na veškeré vybavení 
kanceláře.



Sdělovací technika
 
{ewl MVIMAGE, MVIMAGE, !EDC96001_FH_BMP_NOVINY_SDEL_TCH_BMP}  K  niha   Sdělovací   
technika   je elektronickým zpracováním vybraných textů článků a příspěvků. Tento časopis pokrývá   
rozsáhlou problematiku telekomunikací a multimédií od součástkové základny až po systémy. Určen je 
skupinám odborníků a vedoucích pracovníků firem, náročným spotřebitelům a stal se doporučovaným 
zdrojem informací pro studenty středních odborných a vysokých škol.
P  otřebné informace lze získat fulltextovým prohledáváním ve všech textech nebo jen v záhlaví,   
hledáním dle autorů článků, produktu, firem, o kterých se v článcích píše, hledáním dle rubriky a 
vydání.



Technický týdeník
 
{ewl MVIMAGE, MVIMAGE, !EDC96001_FH_BMP_NOVINY_TECH_TYD_BMP}  K  niha   Technický   
týdeník   je elektronickým zpracováním textů všech článků a příspěvků periodika Technický týdeník.   
Články sledují zejména vývoj domácích i zahraničních technických výrobků a technologií. Pro získání 
potřebných informací lze využít fulltextového prohledávání ve všech textech či pouze v záhlaví, hledání
dle rubriky a hledání dle vydání.



Technik
 
{ewl MVIMAGE, MVIMAGE, !EDC96001_FH_BMP_NOVINY_TECHNIK_BMP}  K  niha   Technik   je   
elektronickým zpracováním všech článků měsíčníku Technik. Je určena především pro výrobce a 
uživatele strojů, podnikatele ve strojírenství, technické manažery strojírenských a dalších 
kovozpracujících podniků, konstruktéry a jiné techniky. Zajímavé informace lze získat fulltextovým 
prohledáváním ve všech textech či pouze v záhlaví a dle vydání.



Technika a trh
 
{ewl MVIMAGE, MVIMAGE, !EDC96001_FH_BMP_NOVINY_TECHATRH_BMP}  Technika a trh   je   
český celobarevný polytechnický časopis. Má ambice soustavně poskytovat čtenářům korektní a 
podstatné odborné informace ze všech oblastí techniky s orientací na strojírenství.
Svým zaměřením a svou úrovní odbornosti je určen nejen profesionálním odborným pracovníkům ze 
všech odvětví průmyslu, ale s přistupujícím komerčním laděním i osobám s rozhodovacím právem, tj. 
manažerům, obchodníkům a pracovníkům marketingu.
Jedním ze strategických cílů časopisu Technika a trh je zajistit v pravidelných rubrikách aktuální 
informace pro technický a ekonomický management podnikových útvarů z oblasti výzkumu, vývoje, 
odbytu, marketingu, nákupu a personalistiky
Časopis je určen pro technický i ekonomický management velkých i menších firem ze všech oborů 
průmyslu, pro odborné technické pracovníky a dále pro všechny ostatní, kdo se zajímají o dění ve 
strojírenství a příbuzných oborech.

Způsob distribuce:
Předplatitelé, direct mail, veletrhy/výstavy, stánkový prodej přes standardní kanály

Odborná publikace Czech Export doplňující časopis Technika a trh vychází v anglickém jazyce. 
Časopis je orientován na české i slovenské průmyslové vývozce a tomuto cíli je přizpůsobena i 
distribuce. T+T Czech Export najdete na všech oficiálních akcích České republiky v zahraničí, v 
kancelářích hospodářských komor a World Trade Center stejně tak jako v Českých centrech v 11 
zemích nebo na obchodních odděleních ambasád. Prostě všude tam, kde se mohou vyskytovat 
potenciální i existující partneři českých exportérů. Významným podnikům zejména s orientací na 
zahraniční obchod v průmyslově vyspělých zemích je časopis T+T Czech Export zasílán přímo.
Kromě uvedených distribučních kanálů naleznou časopis T+T Czech Export na svých stáncích 
vystavovatelé na důležitých výstavách v Hannoveru, Miláně, Pekingu, Kyjevě a Las Vegas.



Českomoravský Profit
 
{ewl MVIMAGE, MVIMAGE, !EDC96001_FH_BMP_NOVINY_PROFIT_BMP}  K  niha   Českomoravský  
Profit   je elektronickým zpracováním plných textů článků týdeníku Českomoravský Profit roku 1996.   
Texty se týkají rubrik: hobby, aktuality, peníze, názor, obec, trendy, rozhovor, zahraničí... Pokud víme, 
že jsme kdesi zahlédli zajímavou informaci, ale nevíme kde, můžeme volit několik způsobů přístupu: 
podle čísel časopisů a názvů článků, libovolného slova nebo jeho segmentu v textu aj. Veškeré články 
lze okamžitě tisknout nebo kopírovat do libovolné aplikace.



VTM
 
{ewl MVIMAGE, MVIMAGE, !EDC96001_FH_BMP_NOVINY_VTM_BMP}  K  niha   VTM   je elektronickým   
zpracováním kompletních textů všech článků a příspěvků měsíčníku VTM. Obsahuje obecně populární
informace nejen ze světa techniky a je určena širokému okruhu čtenářů, kteří se o oblast vědy a 
techniky zajímají. K požadovaným informacím je možné dospět fulltextovým prohledáváním ve všech 
textech či pouze v záhlaví, hledáním dle autorů článků, rubriky a dle vydání.



Stereo & Video
 
{ewl MVIMAGE, MVIMAGE, !EDC96001_FH_BMP_NOVINY_STEREO_BMP}Časopis   Stereo&Video     
obsahuje odborné články z oblasti audio a videotechniky, testy přístrojů pro domácí i profesionální 
použití, recenze Hi-Fi zařízení, reportáže z našich i světových výstav atd.. Nedílnou součátí je Quido-
průvodce trhem v němž najdete ucelený a podrobný přehled prodávaných zařízení včetně ceny a 
krátké charakteristiky. Další částí časopisu je příloha Volume, která obsahuje recenze CD a videokazet,
rozhovory se známými i méně známými umělci, ale i novinky ze světa hudby a videa 



Mobil
 
{ewl MVIMAGE, MVIMAGE, !EDC96001_FH_BMP_NOVINY_MOBIL_BMP}Časopis   Mobil   přináší   
přehled nejen o mobilních telefonech, ale i o komunikačních sítích, novinkách v oblasti příručních 
počítačů ve spojení s telefony, recenze, ceníky atd.



CD-ROM Modré stránky a další periodika

Společné CD CHIP 4/99 a MODRÉ STRÁNKY JARO ´99

CD-ROM Modré stránky – jaro ´99 obsahuje průběžně doplňované a aktualizované adresy, telefony, 
faxy, adresy elektronické pošty, adresy na tzv. domovskou stránku na internetu, jména ředitelů a 
kontaktních osob pro cca 7000 nejvýznamnějších subjektů, podnikajících v ČR v oboru výpočetní, 
telekomunikační a kancelářské techniky, vydavatelů odborných periodik (elektronických i tištěných), 
reklamních agentur a organizací zajišťujících průzkum trhu s klienty z oboru ITa pořadatelů výstav z 
tohoto oboru.

Základní informace adresářového typu jsou u cca 250 firem doplněny seznamem poboček a prodejen, 
komplexním shrnutím činnosti firmy s uvedením stručného představení a referencí na největší 
zákazníky, seznamem nabízeného sortimentu výrobků a poskytovaných služeb. Je-li součástí tištěného
katalogu článek zabývající se některým z produktů či služeb firmy, je rovněž uveden jeho plný text.

Rychlý přístup k požadovaným informacím zajišťuje fulltextové prohledávání ve všech textech či pouze 
v záhlaví, ale zejména elektronické zpracování všech rejstříků katalogu. Je tak možné hledat dle 
pobočky firmy, firemní prodejny, dealerství, sortimentu výrobků a služeb a dle vydání, přičemž 
jednotlivá kritéria lze libovolně kombinovat.

Tentokrát je díky vydavatelství Vogel Publishing na CD i další vydání oblíbeného CHIP CD s velkým 
množstvím informací i softwaru.



4x nej... pro podnikatele
{ewc MVIMAGE, MVIMAGE, !EDC96001_FH_BMP_MANAGER_A4XNEJ_BMP}

Čtyři česká CD-ROM s důležitými informacemi pro podnikatele a managery 
·      Česká republika - Informace pro podnikatele - detailní informace o více než 7.000   

nejvýznamnějších českých firmách, čerpané z průběžně udržované databáze Hospodářské 
komory ČR. Připraveno ve spolupráci s Hospodářskou komorou ČR a KSP Praha. 

·      Zákony ČR - kompletní znění 400 platných zákonů, vyhlášek a nařízení, např.: obchodní a   
občanský zákoník, živnostenský zákon, zákon o soustavě daní, Ústava ČR a mnoho dalších. 

·      Ročenka Hospodářských novin - nepostradatelný pomocník každého podnikatele (hlavní   
makroekonomické údaje, nejdůležitější události a dokumenty roku, podnikatelský kalendář aj.). 
Připraveno ve spolupráci s vydavatelstvím Economia a.s. 

·      Periodika - nevyčerpatelný zdroj informací - kompletní ročníky více než 20-ti odborných periodik,  
Modré stránky - elektronický katalog firem z oboru výpočetní techniky. Připraveno ve spolupráci 
s redakcemi příslušných časopisů. 

·      Kodak Photo CD - foto dárek pro vás 

ZÁKONY 
Chcete ušetřit za drahou právní pomoc?
Unavuje vás zdlouhavé listování v metrových policích s knihami zákonů?
... pak vás kompletní znění 436 zákonů na CD-ROM   Zákony ČR   jistě příjemně překvapí svou   
přehledností a úplností svého obsahu: 

Obchodní právo   - obchodní a občanský zákoník, živnostenský zákon atd. Celkem cca 80 platných   
zákonů a nařízení. 
Daně - zákon o soustavě daní, o spotřebních daních, o DPH, o daních z příjmu, z nemovitostí, o dani 
dědické, silniční, mezinárodní smlouvy o zamezení dvojího zdanění atd. Celkem cca 80 zákonů a 
předpisů. 
Účetnictví   - zákon o účetnictví a zákon o auditorech a Komoře auditorů.   
Pracovně-právní vztahy   - zákoník práce, zákon o zaměstnanosti, o cestovních náhradách, o státním   
odborném dozoru nad bezpečností práce atd. Celkem cca 30 předpisů v plném znění. 
Sociální zabezpečení, nemocenské a zdravotní pojištění   - zákon o sociálním zabezpečení, o   
nemocenském pojištění zaměstnanců, o důchodovém pojištění atd. Celkem cca 40 předpisů. 
Bankovnictví, peněžní služby   - zákon o bankách, o investičních společnostech a investičních fondech,   
o burze cenných papírů, zákon směnečný a šekový, o dluhopisech atd. Celkem 25 zákonů, vyhlášek a 
opatření. 
Státní správa   - Ústava ČR, trestní zákon, zákon o Ústavním soudu, o okresních úřadech, zákon o   
státním zastupitelství, o státní správě a samosprávě ve školství atd. Celkem cca 25 předpisů. 
Doprava   - o silniční dopravě, o drahách, silniční zákon atd. Celkem 25 předpisů..   
Cla   - celní zákon, vyhláška, kterou se provádějí některá ustanovení celního zákona, vyhláška o   
osvobození zboží od dovozního cla, nařízení vlády, kterým se stanoví prozatímní celní opatření atd. 
Celkem 14 předpisů. 
Nemovitosti a stavebnictví   - stavební zákon, vyhl. o obecných technických požadavcích na výstavbu,   
zákon o vlastnictví bytů, o nájmu a podnájmu nebytových prostor, pozemkových úpravách a 
pozemkových úřadech, katastrální zákon, zákon o oceňování staveb, pozemků a trvalých porostů, 
zákon o zeměměřičství atd. Celkem 30 předpisů. 
Kontrola a zkušebnictví   - o státním zkušebnictví, o čs. technických normách, o státní kontrole, o   
metrologii atd. Celkem 8 předpisů. 
Právní pomoc   (Advokáti a notáři) - zákon o advokacii, advokátní tarif, notářský řád, zákon o soudech a   
soudcích, vyhláška o odměnách notářů a správců dědictví atd. Celkem 10 předpisů. 
Řízení a poplatky   - občanský soudní řád, trestní řád, správní řád, zákon o soudních poplatcích atd.   
Celkem 10 předpisů. 



PERIODIKA 
Potřebujete získat kompletní přehled o situaci na trhu s výpočetní technikou?
...pak použijte osvědčenou elektronickou verzi katalogu Modré stránky (jež je součástí CD-ROM 
Periodika). Obsahuje navíc WWW Stránky (katalog domovských stránek českých firem a organizací). 
Modré stránky na CD-ROM jsou nejrozšířenější český elektronický titul - ve všech jeho 9-ti vydáních jej
bylo vyrobeno více než 180 tisíc kusů.
Potřebujete získat zajímavé technické informace?
... pak pro vás bude jistě zajímavé listovat většinou kompletními ročníky (včetně roku 1996) českých 
odborných periodik (Periodika) jako jsou: 
CHIP, ChipWeek, CAD, Digitální Svět, EKONOmix, Golf Club, Internet, LANcom, MyŠ, Office, 
Sdělovací technika, Svět Internet, Technický magazín, Technický týdeník, Technik, Technika a trh, 
VTM, Autodesk Partner News, Digital News atd.

ČESKÁ REPUBLIKA 
Potřebujete nakoupit co nejlevněji?
... pak potřebujete mít neustálý kontakt se všemi potencionálními dodavateli z celé ČR. CD-ROM 
Česká republika - Informace pro podnikatele   vám pomůže snadno nalézt a kontaktovat všechny firmy z  
daného oboru.   Potřebujete prodat co největšímu počtu zákazníků?  
... pak potřebujete vytipovat a oslovit co největší skupinu těch "správných" odběratelů. Nejste-li zrovna 
výrobce pracích prášků či nápojů, pak vám detailní a přehledně zpracované informace o téměř sedmi 
tisícovkách vybraných podnikatelských subjektů z České republiky pomůže vybrat potenciální klienty. 
(  Česká republika - Informace pro podnikatele  ) 
Potřebujete podrobné, ověřené a aktuální informace o firmách?
Je mnoho důvodů, proč vás mohou zajímat údaje jako např. firemní obrat, hodnota exportu a importu, 
počet zaměstnanců, předmět činnosti, rok založení, kontaktní osoba a další. Veškeré tyto informace 
jsou uvedeny u každé ze 7.000 firem. Zvolíte-li si CD-ROM   Česká republika - Informace pro   
podnikatele jako jeden z vašich informačních zdrojů, pak nebudete zklamáni.

ROČENKA 
Potřebujete získat zajímavé ekonomické a hospodářské informace?
... pak stačí do mechaniky CD-ROM vložit elektronickou knížku s prestižní Ročenkou Hospodářských 
novin.

Dozvíte se tam například: 
Česká republika - základní údaje, hl. makroekonomické údaje, odvětví, prognózy 
Nejdůležitější události a dokumenty roku 
Ekonomický vývoj v jednotlivých regionech 
Události ve světě, konjunkturní vývoj světové ekonomiky 
Legislativu pro rok 1997 pro podnikatele, státní správu i volené orgány 
Bankovní sféru, kapitálové trhy, měnu 
Sociální politiku, vzdělávání, ekonomické školství 
Podnikatelský kalendář. Kdo-co-kde v ČR. Adresář pro každý den 
Podnikatelské a obchodní aktivity 
Mezinárodní dohody a závazky ČR. Výstavy a veletrhy v ČR a ve světě. 

KRÁSNÉ ČASY    -   FOTO DÁREK PRO VÁS  

Jako jahůdku na šlehačkovém dortu, jako lahůdku pro vás, dostáváte "cédéčko" ve formátu KODAK 
Photo CD od firmy CD-FOTO bler. Snímky na tomto CD-ROMu jsou určeny pro počítače PC i Mac do 
programů Corel, Photoshop, QuarkXPress, Microsoft Word a PowerPoint, Kodak Access a další. 



titul edice Elektronické muzeum fotografie přibližuje atmosféru prvních automobilů a tramvají na 
přelomu našeho století. Dámy na procházce v Chuchli předvedou na Vašem počítači nejenom módu 
našich předků ale vykouzlí i pohodu a klid svátečního nedělního odpoledne.
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5x nej... nejen k maturitě
{ewc MVIMAGE, MVIMAGE, !EDC96001_FH_BMP_VYUKA_A5XNEJ_BMP}

Váš nový partner na cestě za maturitním vítězstvím -   multimediální učebnice na 5 CD-ROM  
·      literatura  
·      fyzika  
·      zeměpis  
·      české dějiny  
·      biologie člověka  

LITERATURA
Literatura - maturita v     kostce   
příklad učebnice nové generace
”Zkrátka ideální věc pro rychlostudium literatury…” (PC World 4/98). 

Již nemusíte před maturitou pročítat všechna literární díla a shánět jejich obsahy. Pohodlně se 
posaďte, vložte CD-ROM do mechaniky a v     podání vynikajících vypravěčů (P. Zedníčka, V. Brodského,  
J. Adamové, B. Bezoušky, E. Cupáka, L. Mrkvičky, J. Somra, aj.) si poslechněte cokoliv ze Zvukového 
alba v     celkové délce více než 3 hodiny. CD-ROM obsahuje desítky děl známých autorů. Po spuštění   
Literatury se dostanete do studentského pokojíku a můžete nekonečně listovat v     multimediální   
učebnici. Stěžejní část tvoří přehled české i světové literatury od starověké a středověké literatury, přes
období renesance a humanismu, baroka až k literatuře poloviny 20. století. Co oceníte asi nejvíce, je 
již zpracovaný Čtenářský deník (stručné obsahy, dějové osnovy, náměty, záměry autora, teoretické 
pasáže i kompoziční prostředky), který stačí pouhým stisknutím tlačítka vytisknout. Najdete tu obsahy 
téměř šedesáti vybraných děl z     tzv. doporučené četby (próza i poezie) jako jsou Osudy dobrého vojáka  
Švejka, Bílá nemoc, Kytice, ale i Bídníci a mnoho jiných, které jste si ještě nestihli přečíst. Další 
užitečnou částí elektronické učebnice je Obrazová galerie, v níž se můžete prostřednictvím více než 
600 obrázků seznámit s portrétními fotografiemi světových autorů, reprodukcemi některých starých 
tisků (např. částí eposu o Gilgamešovi) a další ilustrační grafikou. V tzv. Čítance pak objevíte více než 
půl druhého tisíce úryvků literárních děl. Šachovnice v     pokojíku vás zavede k 500 otázkám Testů, kde   
si prověříte své znalosti a pokud chybujete, necháte se přenést ihned do odpovídající části učebnice, 
ve které si osvěžíte paměť. Poznámkový blok umožňuje ke každé stránce doplňovat vlastní poznámky, 
třídit je podle různých kritérií, rychle v nich vyhledávat a dokonce si je nechat v     určitý den připomenout!  
Pro pohyb v     textu elektronické knížky lze vytvářet sady záložek s     vlastními glosami a každou stránku   
lze komentovat vlastními ”výpisky”. Záložky i vlastní komentáře se ukládají u každého uživatele zvlášť, 
takže podle jednoho CD-ROM se může na jednom počítači učit celá rodina. Abyste se v     takovém   
množství informací lépe orientovali, pomocí barevně odlišených hypertextových odkazů vám tuto cestu
usnadníme. Navíc fulltextový prohlížeč VIEWMaster® vám umožní vyhledávat informace podle slova 
nebo jeho části nejen ve všech datech nebo na jedné stránce, ale třeba jen v nadpisech, ve jménech 
autorů či v názvech jejich děl. Všechny informace lze ihned vytisknout nebo přenést do libovolné jiné 
aplikace a dále s     nimi libovolně pracovat.  

ZEMĚPIS
Státy a jejich představitelé 
multimediální geografická encyklopedie

Víte, že existují autonomní oblasti a samosprávná území jako Ceuta, Niue či Vánoční ostrov? Viděli 
jste někdy vlajku Ostrovů Turks a Caicos nebo slyšeli hymnu Vietnamu? Na tomto CD-ROM najdete 
nejen tyto zajímavosti, ale především užitečné a poučné informace o současných samostatných 
státech světa a jejich koloniích, o většině státních útvarů, které existovaly v     průběhu 20. století.   
Zeměpisné údaje jsou obohaceny ukázkami státních vlajek a map území, některé dokonce audio 



ukázkami státních hymen. V     multimediální učebnici zeměpisu je více než 190 politických map   
jednotlivých států i celých kontinentů, animace, zachycující rozvoj státních celků, téměř 200 fotografií 
politických představitelů a státní znaky všech státních útvarů. Celá encyklopedie je zpracována 
fulltextovým prohlížečem VIEW  Master  ®, který vám umožní snadno a rychle najít právě to, co   
potřebujete. Vyhledat například nejmenší republiku podle počtu obyvatel a její dosavadní prezidenty je 
záležitostí několika vteřin. Veškeré informace lze opět jako u všech CD-ROM s     tímto prohlížečem   
ihned vytisknout nebo přenést do libovolné aplikace.

BIOLOGIE ČLOVĚKA
Anatomie…lidské tělo
interaktivní multimediální atlas anatomie člověka

Seznamte se v     této knize s     tajuplným světem lidské anatomie. Čekají na vás fantastické vizualizované   
informace, které vám přiblíží procesy probíhající každý den v     našem lidském organismu. Například   
průhled tepajícím srdcem rozhodně není záběr, se kterým byste se setkávali denně, přesto jej můžete 
na tomto CD-ROM podrobně prostudovat! Velice zajímavé jsou i další pohyblivé ukázky částí lidského 
těla: pohyby hrudníku při dýchání, jak funguje polykání, řezy srdcem a cévami, průřez mozkem i celou 
hlavou, endokrinní systém, stahy svalu, systém lymfatických drah,    žaludek, střeva či přehled buněk. 
Na animace a obrázky je velmi bohatá především kapitola ”Kostra”, kde uvidíte mimo jiné práci svalů a 
kostí při chůzi. Elektronická učebnice anatomie nabízí nestandardní pohledy na ležícího člověka, 
přehled kloubů, pánve, hrudního koše -    vše pohyblivé a nádherně rendrované.
V     hypertextové části titulu najdete podtémata jako Tělní dutina, Soustava dýchacích cest, Hrtan, Plíce,   
Bránice, Krevní oběh, Srdeční komory, Slinivka břišní, Mozkové nervy, Svalový tonus a desítky dalších.
CD-ROM Anatomie … lidské tělo vás obohatí o mnoho zajímavých informací a zodpoví vám různé 
otázky, týkající se stavby a funkce lidského těla.

DĚJEPIS
Dějiny zemí Koruny české
historie českých zemí od pravěku až po současnost

Elektronické vydání nejpopulárnější středoškolské učebnice, kterou zpracoval tým zkušených historiků 
pod vedením PhDr. P. Běliny, CSc. a PhDr. P. Čorneje, CSc.
Potřebujete oprášit znalosti o historii naší země? CD-ROM Dějiny zemí Koruny české obsahuje úplný 
text obou dílů stejnojmenné tištěné knihy. Obsah je věnován více i méně vzdálené historii českých 
zemí od     pravěku až po sovětskou okupaci a obnovu české demokratické společnosti. Připomenout   
sobě i svým dětem můžete zvukové ukázky slavných skladeb našich skladatelů J. Myslivečka, B. 
Smetany či A. Dvořáka, ale i písně vzbuzující dnes úsměv ve tváři – Vpřed směle soudruzi spějme 
nebo Pochod demokratické mládeže. Rozsáhlá je i sbírka video ukázek se záběry T. G. Masaryka, E. 
Beneše, K. Kryla nebo slavnostní slib prezidenta republiky V. Havla z     roku 1990. Promítají se zde i   
dějiny Moravy, Slezska a Lužice. V     období, kdy byly dějiny českých zemí a Slovenska nějakým   
způsobem spjaty, jsou přiblíženy i údaje ze slovenských (resp. uherských) dějin. Texty o historii jsou 
také doplněny ukázkami českého výtvarného umění.
Fulltextový prohlížeč umožňuje opět rychlé a pohodlné vyhledávání informací. Součástí jsou i testy 
získaných vědomostí, které si můžete ověřit v     počítačem vyhodnocovaném testu.   
Díky objektivním a obsáhlým informacím, které odpovídají všeobecnému přehledu o dějinách naší 
země, poslouží tento CD-ROM jako vynikající pomůcka ke studiu i zábavě. Publikaci schválilo i 
Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy k zařazení do seznamu učebnic.

FYZIKA
Fyzika
multimediální výukový program

Další z     řady multimediálních učebnic poslouží každému jako nový pomocník pro domácí i školní výuku   



fyziky především na úrovni učiva základních škol. Potěší výborným grafickým zpracováním a snadným 
intuitivním ovládáním. Celkem 199 základních fyzikálních pojmů je rozděleno do 17 kapitol (atomy a 
molekuly, astronomie, elektřina, optika, magnetismus, pohyb, síla aj.). Většina všech pojmů je 
vysvětlena názornou animací, což je právě u tohoto předmětu velmi důležité pro důkladné a úplné 
pochopení učební látky. Všechny texty jsou nahrané profesionálním mluvčím, takže kromě čtení si je 
můžete nechat přehrát. Každá kapitola elektronické knížky začíná přehlednou stránkou s     obrázkem   
významného vědce minulosti a krátkým textem o něm. Pojmy jsou ilustrovány obrázkem, popsány 
slovním komentářem s     hypertextovými odkazy na související pojmy a doplněny animací. Mimo to je   
možné si ke každému pojmu vytvořit vlastní poznámku. Na závěr každé kapitoly si můžete vyzkoušet 
nabyté vědomosti sadou testovacích otázek. 
Prostředí programu je zpracováno s     důrazem na jednoduché ovládání s     pomocí bublinové nápovědy.  
Program je vybaven fulltextovým vyhledávacím mechanismem, který umožňuje velmi snadnou 
orientaci v     kapitolách i pojmech.  
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